
 
 

 

РІШЕННЯ 

Про затвердження висновку про доцільність позбавлення  

батьківських прав Кекушева Михайла Олександровича та 

Орлюк Наталію Миколаївну 

відносно Кекушева Олександра Михайловича 26.04.2005 р.н.  

 

Керуючись п.п. 4 п «б» ч. 1 ст. 34, ч. 6 ст. 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», ч. 1 ст.ст. 164, 165, 166  Сімейного Кодексу 

України, ст. ст. 6, 8 Закону України «Про охорону дитинства», постановою 

Кабінету  Міністрів України № 866 від 24.09.2008 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язані із захистом прав дітей», розглянувши надані 

документи, виконавчий комітет Біляївської міської ради, 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок про доцільність позбавлення батьківських прав 

Кекушева Михайла Олександровича та Орлюк Наталію Миколаївну відносно 

неповнолітнього Кекушева Олександра Михайловича 26.04.2005 р.н. (додаток 

№ 1). 

2.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з 

соціально-економічних питань Гончаренко Н.А. 

                

 

 

 

 

Біляївський міський голова                                                          М.П. Бухтіяров  

 

№ 112 від 23 липня 2020 року  

м. Біляївка 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток № 1 

        до рішення виконкому Біляївської міської ради 

        від 23 липня 2020 року № 112 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

Кекушева Михайла Олександровича та Орлюк Наталію Миколаївну 

відносно Кекушева Олександра Михайловича 26.04.2005 р.н.  

 

Розглянувши та уважно вивчивши матеріали, що надійшли до органу 

опіки та піклування стало відомо наступне:  

Неповнолітній Кекушев Олександр Михайлович 26.04.2005 року 

народження проживав за адресою: м. Біляївка, пр. ________,___ з батьком 

Кекушевим Михайлом Олександровичем. Місцезнаходження матері Єфімової 

Наталії Миколаївни родині невідоме.  

До Біляївської міської ради звернулась рідна тітка хлопчика – Тьоса Віра 

Олександрівна, щодо неналежного виконання останніми батьківських 

обов’язків відносно неповнолітнього сина.  

Зі слів тітки, хлопчика з народження виховувала бабуся та батько.  Мати 

залишила сина коли йому виповнився один рік і до цього часу не цікавилась та 

не приймала участі у житті хлопчика. Місце проживання матері родині 

невідоме. Після смерті бабусі, батько почав зловживати спиртними напоями, 

втратив роботу. Вихованням та утриманням неповнолітнього по теперішній час 

займається заявниця: забезпечує одягом, продуктами харчування, допомагає у 

навчанні та відвідування спортивних гуртків. Бесіди та допомога з боку рідної 

сестри, батькові дитини не дала бажаного результату. Спеціалістами управління 

освіти, здійснено виїзд за місцем проживання родини Кекушевих. Факт 

відсутності проживання матері з дитиною підтвердився, остання на зв'язок не 

виходить та не дає про себе знати.  На момент відвідування родини, батько 

Кекушев М.О. знаходився у стані алкогольного сп’яніння. Умови проживання 

родини потребують поліпшення: в квартирі не прибрано, посуд брудний, 

продукти харчування відсутні. Олександр підтвердив, що його вихованням та 

розвитком займається  рідна тітка Тьоса В.О.  

Згідно характеристики навчального закладу хлопчик зарекомендував 

себе як незібраний та неуважний, який не завжди дотримується правил для 

учнів, розпорядку школи, вимог вчителів та адміністрації школи. Учбовий 

матеріал опановує на низькому рівні. Без поважних причин Олександр школу 

не пропускає. Підтримує товариські стосунків з однолітками у школі, але друзів 

не має.  Раніше хлопчиком опікувалася бабуся: відвідувала батьківські збори, 

приходила систематично до школи, переймаючись успіхами онука. Тепер 

хлопець, після смерті бабусі, проживає з батьком, який не приділяє належної 

уваги його вихованню, не займається розвитком, оздоровленням свого сина. До 

школи  не з’являється, ні результатами навчання, ні поведінкою свого сина не 

цікавиться.  Своєю поведінкою батько не усвідомлює наявності проблеми, 

ризиків і загроз для дитини, а також не проявляє бажання щось змінювати та 

забезпечити дитиною отримання освіти згідно з чиним законодавством.  



У свою чергу тітка Тьоса В.О. допомагає племіннику у навчанні, 

виходить на зв’язок з вчителями та класним керівником.  

  Враховуючи державні пріоритети на виховання дітей у родині, з метою 

збереження родини рекомендовано батьку звернутись до спеціалістів 

Біляївського районного ЦСССДМ для отримання професійної допомоги та 

забезпечення соціального супроводу родини. Але нажаль батько не виявив 

бажання змінюватись на краще. 

На засіданні ради з питань захисту інтересів дитини Біляївської міської 

ради, розглядалось питання щодо неналежного виконання батьківських 

обов’язків з боку батька та матері, батько на засідання не з’явився, про причину 

неявки не повідомив, матері хлопчика, місце проживання якої вже встановлено, 

направлено листа з повідомленням про вручення з приводу даного питання. У 

свою чергу  Орлюк Н.М. направила листа до Біляївської міської ради, у якому 

не заперечує проти позбавлення її батьківських прав на свого неповнолітнього 

сина - Кекушева О. М., та не заперечує проти встановлення піклування над ним 

тіткою Тьосою В.О. 

Зазначені факти, як кожен окремо так і в сукупності, свідчать про 

свідоме нехтування батьками своїх обов’язків, ухиляння від виконання 

батьківських обов’язків по догляду та утриманню дитини.  

Згідно ст. 12 ЗУ «Про охорону дитинства», ст.ст. 150, 180 Сімейного 

Кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування 

батьків, а батьки зобов’язані виховувати дитину, піклуватись про її здоров’я, 

фізичний, духовний та моральний розвиток, створювати належні умови для 

розвитку її здібностей, забезпечувати здобуття дитиною повної загальної 

середньої освіти, готувати її до самостійного життя, а також та несуть 

відповідальність за невиконання та ухилення від виконання батьківських 

обов’язків. . 

На підставі вищевикладеного та оскільки батьки ухиляються від 

виконання  батьківських обов’язків щодо виховання дитини, є підставою для 

позбавлення батьківських прав, відповідно до п. 2 ч. 1 ст. 164 Сімейного 

Кодексу України вважаємо за доцільне позбавити батьківських прав Кекушева 

Михайла Олександровича та Орлюк Наталію Миколаївну по відношенню до  

неповнолітнього Кекушева Олександра Михайловича 26.04.2005 року 

народження. 

 

 

 
Голова органу опіки та піклування                                                 М. П. Бухтіяров 

 

 

 

 


